



# ROMÂNIA



CERT SYSTEMS  
**AMG-O.C.**  
0930400567-SR EN ISO 9001:2015

## MUNICIPIUL RÂMNICU SĂRAT

Str. N.Bălcescu nr. 1, Râmnicu-Sărat, Tel: 0238.561946; Fax: 0238.561947  
Web: [www.primariermsarat.ro](http://www.primariermsarat.ro) E-mail: [primarie\\_rmsarat@primariermsarat.ro](mailto:primarie_rmsarat@primariermsarat.ro)  
Nr. înregistrare ANSPDCP: 20680

Nr. 79762/14.11.2019



### RAPORT FINAL

#### al Comisiei de evaluare și selecție de parteneri

pentru încheierea unui acord de parteneriat (în cadrul caruia municipiul Rm. Sarat are calitatea de lider) cu entități publice sau de drept privat, (anunț selecție parteneri) în vederea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul programului operational capital uman 2014-2020, axa prioritară 5 - dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității; obiectivul tematic 9: promovarea incluziunii sociale, combaterea săraciei și a oricărei forme de discriminare; prioritatea de investiții 9.vi: strategii de dezvoltare locală plasate sub responsabilitatea comunității; obiectivul specific 5.1: reducerea numărului de persoane aflate în risc de săracie și excluziune socială din comunitățile marginalizate (roma și non-roma) din orașe și municipii cu peste 20000 locuitori, cu accent pe cele cu populație aparținând minorității roma, prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC

Comisia de evaluare și selecție de parteneri, compusă din 3 membri, Dna. Sava Manuela Camelia – Consilier Local – conform HCL nr. 252/30.10.2019 și Dna. Bratu Andreea – reprezentat din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Rm. Sarat, D-ra. Pintilie Andreea - reprezentat din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Rm. Sarat, conform dispoziției primarului nr. 993/ 31.10.2019 au trecut la evaluarea selecției de parteneri în vederea încheierii unui acord de parteneriat (în cadrul caruia municipiul Rm. Sarat are calitatea de lider) cu entități publice sau de drept privat, (anunț selecție parteneri) în vederea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul programului operational capital uman 2014-2020, axa prioritară 5 - dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității; obiectivul tematic 9: promovarea incluziunii sociale, combaterea săraciei și a oricărei forme de discriminare; prioritatea de investiții 9.vi: strategii de dezvoltare locală plasate sub responsabilitatea comunității; obiectivul specific 5.1: reducerea numărului de persoane aflate în risc de săracie și excluziune socială din comunitățile marginalizate (roma și non-roma) din orașe și municipii cu peste 20000 locuitori, cu accent pe cele cu populație aparținând minorității roma, prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC. Au depus trei entități partenariate și anume:

- Partenerul 1- Directia de Asistenta Sociala- institutie publica
- Partenerul 2- Scoala Gimnaziala "Gheorghe Vernescu" Ramnicu Sarat- institutie publica
- Partenerul 3- Asociatia Ecoimpact – Asociatia Romana pentru Evaluatori si Auditori de mediu – ONG

In urma evaluarii, comisia de evaluare și selecție de parteneri a acordat Partenerului nr. 1 - Directia de Asistenta Sociala Ramnicu Sarat un punctaj de **88 de puncte**.

In urma evaluarii, comisia de evaluare și selecție de parteneri a acordat Partenerului nr. 2 - Scoala Gimnaziala "Gheorghe Vernescu" Ramnicu Sarat un punctaj de **82 de puncte**.

In urma evaluarii, comisia de evaluare și selecție de parteneri a acordat Partenerului nr. 3 - Asociatia Ecoimpact – Asociatia Romana pentru Evaluatori si Auditori de mediu un punctaj de **76 de puncte**.

Comisia de evaluare și selecție:

- Dna. Sava Manuela Camelia – Președinte
- Dna. Bratu Andreea – Membru
- D-ra. Pintilie Andreea – Membru

